
 
 

Результаты анкетирования студентов колледжа, с целью изучения 
степени удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в ГБПОУ РО «РКСИ» 
 
Анкетирование студентов фокус-групп, с целью выявления индекса 

удовлетворенности разными сторонами образовательного и воспитательного 
процесса. В анкетировании приняли участие 537 студентов всех курсов по 
всем специальностям.  

 

 
 
По результатам анкетирования студентов, обучающихся по 

специальности  10.02.04 Обеспечение информационной безопасности 
телекоммуникационных систем были получены следующие результаты. 

 
Качество подготовки специалистов среднего звена: 

 

Отличное, 37%

Хорошее, 40%

Хорошее образование 
получает лишь узкий круг 
выпускников, 5%



 
 

Есть ли преподаватели в колледже, чей профессионализм и личные 
качества Вы могли назвать примером, образцом для себя? 

 
 
Есть ли преподаватели, которые интересно и профессионально 

проводят занятия по дисциплине? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Да, 85%

Нет, 15%

Да, 86%

Нет, 14%



 
 

Есть ли среди преподавателей те, которые непрофессионально и 
неинтересно проводят занятия? 

 
 

По мнению опрошенных студентов, в колледже необходимо изменить: 
- установить в каждой аудитории проектор; 
- точное и стабильное расписание пар; 
- организовать киберспортивный клуб; 
- организовать больше компьютерных классов; 
- установить во всем колледже хороший, бесплатный WI-FI; 
- продлить работу гардероба; 
- сделать ниже цены в столовой; 
- время начала первой пары перенести на более позднее время; 
- сделать больше перемены; 
- добавить скамейки у входа; 
- поставить лавочки, кулер с водой; 
- больше творческих мероприятий, которые смогли бы поспособствовать 
развитию потенциала и способностей студентов; 
- сделать парковку для автомобилей; 
- отмена сменной обуви. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Да, 39%

Нет, 61%



 
 

Средние результаты оценки опрошенными студентами уровня 
удовлетворенности образовательного и воспитательного процессов: 

 
 
Студенты указывают, что принимают участие в деятельности 

студенческих организаций: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Доступность к учебной и методической …
Доступность к учебной и методической …

Удовлетворенность материальным и …
Удовлетворенность доступностью к …

Удовлетворенность санитарно-…
Удовлетворенность санитарно-…

Удовлетворенность бытовыми условиями …
Удовлетворенность работой классного …

Удовлетворенность содержанием …
Удовлетворенность методами обучения и …

Удовлетворенность отношением …
Удовлетворенность отношением …

Удовлетворенность достигнутым уровнем …
Удовлетворенность медицинским …

Удовлетворенность работой студенческого …
Удовлетворенность морально-…

Удовлетворенность учебным процессом в …
Удовлетворенность воспитательным …

Ряд1

Студенческий профсоюз, 3 
человека

Студенческий актив, 5 
человек

Олимпиады, 4 человека



 
 

 
Студенты указывают, что заняты во внеурочное время в РКСИ: 

 
 
Учитывается ли мнение студентов при организации учебного и 

воспитательного процессов? 

 
 
 

Директор ГБПОУ РО «РКСИ»                                                   С.Н. Горбунов 

Спортивные секции, 7 
человек

Творческие студии, 6 
человек

Волонтерство, 7 человек

Да, 60%

Нет, 40%
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